
 

 

 

Ricordiamo a tutti che è possibile prendere appuntamento per elaborare il 730/2019 fino al 23 luglio. 

Se hai il dubbio di dover o meno presentare la dichiarazione 730, affidati a noi e, insieme, valuteremo la tua situazione 
per evitare di farti incorrere in sanzioni future. 

Se sei un pensionato o un lavoratore dipendente o disoccupato la soluzione più vantaggiosa per te è presentare il modello 
730. Se dovrai ottenere un rimborso, questo ti verrà accreditato direttamente sulla busta paga partire dal mese di luglio 
(per i pensionati a partire dal mese di agosto o settembre); se invece dovrai versare delle somme, queste verranno 
trattenute dalla retribuzione (a partire dal mese di luglio) o dalla pensione (a partire dal mese di agosto o settembre). 

Ti ricordiamo che la dichiarazione deve essere comunque presentata se le addizionali all’Irpef non sono state trattenute 
o sono state trattenute in maniera inferiore o superiore a quella dovuta. 

La dichiarazione deve essere presentata anche se sono stati percepiti esclusivamente redditi che derivano alla locazione 
di fabbricati per i quali si è optato per il regime della cedolare secca. 

Inoltre, anche in caso di esonero, la dichiarazione può essere presentata per dichiarare eventuali spese sostenute per 
ottenere una detrazione o richiedere eventuali crediti che derivano dalle dichiarazioni degli anni precedenti o acconti 
pagati per il 2018. 

 

Chiama il numero verde 800 990 730 o visita il nostro sito www.assistenzafiscale.info 
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